

Τι πρέπει να πληρώσω;

Οι εκπτώσεις βασίζονται στο τεστ εισοδήματος που περιγράφεται παρακάτω. Μπορείτε να πληρώσετε τόσο λίγο όσο \$0 εάν το εισόδημά σας είναι 600% ή λιγότερο από το Ομοσπονδιακό Επίπεδο Φτώχειας [Federal Poverty Level (FPL)] και ανταποκρίνεστε σε όλα τα υπόλοιπα κριτήρια για επιλεξιμότητα.

Ο Οικονομικός Σύμβουλός μας θα σας παρέχει τις λεπτομέρειες σχετικά με τις εκπτώσεις που είναι συγκεκριμένες για εσάς αφότου τεθεί υπό επεξεργασία η αίτησή σας.

Πώς θα λάβω την έκπτωση;

Πρέπει να συμπληρώσετε το έντυπο αίτησης. Αμέσως μόλις λάβουμε τις πληροφορίες σχετικά με την κατοικία σας, το εισόδημά σας και το μέγεθος της οικογενείας σας μπορούμε να θέσουμε την αίτησή σας σε επεξεργασία για έκπτωση.

Μπορείτε να υποβάλλετε αίτηση για έκπτωση προτού κλείσετε ραντεβού, όταν έλθετε στο νοσοκομείο για φροντίδα, ή όταν λάβετε τον λογαριασμό ταχυδρομικά. Στείλτε το συμπληρωμένο έντυπο σε οποιαδήποτε από τις τοποθεσίες που δίνονται ανωτέρω.

Δίνεται διορία τουλάχιστον διακοσίων σαράντα ημερών (240) στους ασθενείς από την ημερομηνία εξιτηρίου για να υποβάλλουν αίτηση για οικονομική βοήθεια. Οι ασθενείς θα έχουν τουλάχιστον άλλες είκοσι ημέρες από την ημέρα που λαμβάνουν τα υλικά αίτησης από το νοσοκομείο για να παρέχουν αυτές τις πληροφορίες.

Πώς θα ξέρω εάν εγκρίθηκα για έκπτωση;

Το Νοσοκομείο θα σας στείλει μια επιστολή εντός 30 ημερών μετά την ολοκλήρωση και την υποβολή της αίτησης, με την οποία θα σας ενημερώνουν εάν έχετε εγκριθεί και το επίπεδο έκπτωσης για το οποίο είστε κατάλληλοι.

Τι συμβαίνει εάν λάβω λογαριασμό ενώ περιμένω για να ακούσω εάν θα λάβω έκπτωση;

Δεν είστε υποχρεωμένοι να πληρώσετε έναν λογαριασμό νοσοκομείου ενώ βρίσκεται υπό επεξεργασία η αίτησή σας για έκπτωση. Εάν δεν εγκριθεί η αίτησή σας, το Νοσοκομείο πρέπει να σας ενημερώσει γραπτώς και πρέπει να σας παρέχει ένα μέσο για έφεση της απόφασης σε υψηλότερο επίπεδο εντός του Νοσοκομείου.

Τι συμβαίνει εάν έχω ένα πρόβλημα που δεν δύναται να επιλύσω με το Νοσοκομείο;

Μπορείτε να τηλεφωνήσετε στην γραμμή παραπόνων του Τμήματος Υγείας της Νέας Υόρκης στον αριθμό 1-800-804-5447.

Το Νοσοκομείο Long Island Community Hospital αναγνωρίζει ότι υπάρχουν στιγμές κατά τις οποίες οι ασθενείς χρειάζονται φροντίδα αλλά έχουν δυσκολία να καταβάλλουν πληρωμή για τις παρεχόμενες υπηρεσίες. Το Νοσοκομείο παρέχει εκπτώσεις σε άτομα που είναι κατάλληλα με βάση το εισόδημα. Επιπλέον, μπορούμε να σας βοηθήσουμε να υποβάλλετε αίτηση για δωρεάν ή χαμηλού κόστους ασφάλεια εάν είστε κατάλληλοι. Επικοινωνήστε με ένα από τα Γραφεία Οικονομικών Συμβουλών μας σε αυτές τις βολικές τοποθεσίες για δωρεάν, εμπιστευτική βοήθεια.

**Long Island
Community Hospital**
101 Hospital Road
Patchogue, NY 11772
631-654-7100

Για περισσότερες πληροφορίες:

Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα www.lcommunityhospital.org και κάντε πρόσβαση στην επιλογή "Billing Information" (Πληροφορίες χρέωσης) στην καρτέλα "For Patients and Families" (Για ασθενείς και οικογένειες). Μπορείτε επίσης να σκανάρετε τον παρακάτω κωδικό QR:



Ποιοι είναι κατάλληλοι για έκπτωση;

Η οικονομική βοήθεια είναι διαθέσιμη για ασθενείς με περιορισμένα εισοδήματα που δεν έχουν ασφάλιση υγείας ή που έχουν εξαντλήσει τα επιδόματα ασφάλισης υγείας τους. Κάθε κάτοικος της Πολιτείας της Νέας Υόρκης που χρειάζεται ιατρικά απαραίτητες υπηρεσίες και κάθε άτομο που χρειάζεται υπηρεσίες έκτακτης ανάγκης σε κάθε μια από τις τοποθεσίες του νοσοκομείου μας. Δεν δύνανται να σας αρνηθούν ιατρικά απαραίτητη φροντίδα επειδή χρειάζεστε οικονομική βοήθεια. Μπορείτε να υποβάλλετε αίτηση για έκπτωση άσχετα με την μεταναστευτική σας κατάσταση.

Ποιοι είναι κατάλληλοι για έκπτωση;

Το ποσοστό έκπτωσης διαφέρει ανάλογα με το εισόδημά σας και το μέγεθος της οικογενείας σας. Εάν δεν έχετε ασφάλιση υγείας, έχετε εξαντλήσει τα επιδόματα της ασφάλειάς σας, επιβαρυνθήκατε με εκπιπτόμενα, ιδία συμμετοχή ή συνασφαλίσεις, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα ή τα πιο πρόσφατα Ομοσπονδιακά Επίπεδα Φτώχειας της Πολιτείας της Νέας Υόρκης για να δείτε πόση έκπτωση σας αναλογεί με βάση το επίπεδο εισοδήματός σας και το μέγεθος της οικογενείας σας.

Τι συμβαίνει εάν δεν ανταποκρίνομαι στα όρια εισοδήματος;

Εάν δεν μπορείτε να πληρώσετε τον λογαριασμό σας, το Νοσοκομείο μπορεί να προσφέρει πρόγραμμα πληρωμών. Το ποσό που θα πληρώσετε εξαρτάται από το εισόδημά σας αλλά σε καμία περίπτωση δεν θα υπερβεί το 10% του μικτού μηνιαίου εισοδήματός σας.

Μπορεί κάποιος να εξηγήσει την έκπτωση; Μπορεί να με βοηθήσει κάποιος να υποβάλλω αίτηση;

Ναι, υπάρχει διαθέσιμη δωρεάν εμπιστευτική βοήθεια. Τηλεφωνήστε στο τμήμα μας Οικονομικής βοήθειας Ασθενών στον αριθμό 631-654-7140.

Ο Οικονομικός Σύμβουλος μπορεί να σας ενημερώσει εάν είστε κατάλληλοι και να σας βοηθήσει στην απόκτηση δωρεάν ή χαμηλού κόστους ασφάλισης, όπως η Medicaid ή σε πρόγραμμα της αγοράς ασφάλισης υγείας στην Πολιτεία της Νέας Υόρκης. Εάν ο Οικονομικός Σύμβουλος βρει ότι δεν είστε κατάλληλοι για χαμηλού κόστους ασφάλισης, θα σας βοηθήσει να υποβάλλετε αίτηση για έκπτωση. Ο Σύμβουλος θα σας βοηθήσει να συμπληρώσετε όλα τα έντυπα και θα σας πει ποια έντυπα χρειάζεται να προσκομίσετε. Εάν δεν μιλάτε Αγγλικά, θα σας βοηθήσει κάποιος στη γλώσσα που μιλάτε.

Τι χρειάζομαι για να υποβάλλω αίτηση για έκπτωση;

Ο Οικονομικός Σύμβουλος θα σας παρέχει μία αίτηση ή μπορείτε να τυπώσετε μία από την ιστοσελίδα μας. Συμπληρώστε απλά την αίτηση και υποβάλλετε την σε μια από τις τοποθεσίες μας Οικονομικών Συμβούλων.

Ποιες υπηρεσίες καλύπτονται;

Η παρούσα πολιτική δεν καλύπτει: πλαστικές εγχειρήσεις, υπηρεσίες που παρέχονται από ιατρούς και άλλους υγειονομικούς παρόχους που σας κουράρουν στο Νοσοκομείο Long Island Community Hospital αλλά δεν εργάζονται για αυτό το νοσοκομείο και χρεώνουν ξεχωριστά από το Νοσοκομείο στο ιδιωτικό ιατρείο τους, τους αναισθησιολόγους, ακτινολόγους, τις ιδιωτικές νοσοκόμες, τους παρόχους ασθενοφόρων, τους παρόχους φροντίδας κατ'οίκον, τις προαιρετικές διαδικασίες για ασθενείς που συμμετέχουν σε ΗΜΟ/εμπορικά προγράμματα ασφάλισης τα οποία δεν έχουν σύμβαση με το Νοσοκομείο, και τις διακριτικές χρεώσεις όπως τηλεφωνα, τηλεοράσεις και διαφορικές χρεώσεις ιδιωτικών δωματίων.